

Η Σελήνη τις Γυναίκες



Η ΜΟΔΑ

—Τί φοριέται το άπόγευμα.

Δέν είνε και τόσο άπλό πράγμα να βρη μιá γυναικα το κατάλληλο άπογευματινό φόρεμα, να διαλέξη μέσα σ' όλα, εκείνο που ανταποκρίνεται περισσότερο σ' όλες τις απαιτήσεις, εκείνο που μπορεί να φορέση και όταν πάη να κάμη μιá επίσκεψη και όταν πάη στον κινηματογράφο, άκόμη δέ και όταν της τύχη μιá ξαφνική πρόσκληση για να γευματίση έξω και κατόπιν να πάη στο θέατρο.

Υπάρχουν γυναίκες που αγαπούν τόσο πολύ το ταγιέρ, ώστε δέν έννοούν ούτε και το άπόγευμα άκόμη να το άποχωρισθούν και μάλιστα έφετος που έννοεί αυτήν την προτίμησή τους και ή μόδα. Φορούν άπό μέσα μιá μπλούζα πολυτελέστερη άπό την πρωινή, είτε άπό κρέπ-σατέν, είτε άπό βατίστα γαρνιρισμένη με νταντέλλα, είτε άπό τουλι και αισθάνονται τον έαυτό τους τόσο βολικά ντυμένο, που δέν θα άλλαζαν το ταγιεράκι τους με την κομψότερη τουαλέττα.

Υπάρχουν πάλι άλλες που όλη την άπογευματινή τους κομψότητα την περιορίζουν στο παλτό. Φορούν άπό μέσα ένα φόρεμα όχι και τόσο φρέσκο, ένα φόρεμα επιδιωρθωμένο, αλλά το παλτό τους είνε άμεμπτο και σε ύφασμα και σε σχέδιο και σε ράψιμο.

Το κλασσικό όμως ντύσιμο του άπογεύματος είνε το άπογευματινό φόρεμα, το φόρεμα που μπορεί να φορεθί και με παλτό και μόνο του και να έχη τη θέσι του, είτε μιá άπλη θόλτα στα μαγαζιά πρόκειται να κάνουμε είτε στο θέατρο να πάμε.

Τώρα το καλυκαίρι καμιά γυναίκα δέν μπορεί να άντισταθί στην έλξη του έμπριμέ, αλλά το έμπριμέ αν δέν έχη έξαιρετικά ώραίο σχέδιο και σε όχι πολύ χτυπητό χρώμα, αν δέν είνε σε άπλη και βολική κούπ που να πέφτη μόνο του στη θέσι που πρέπει, αν δέν είνε σε ύφασμα πρώτης ποιότητας, ώστε να μην ξεβάφη και να μην άνοιγη, όταν το φορέση κανεις μερικές ήμέρες, αν δέν έχη όλα τα προσόντα αυτά, κουράζει γρήγορα και δέν έκπληρώνει τον προουρισμό του. Γι' αυτό, αν δέν έχετε σκοπό ν' αγοράσετε ένα πρώτης ποιότητας έμπριμέ, είνε προτιμότερο να ράψετε ένα φόρεμα μονόχρωμο και σε χρώμα σκοτωμένο, ώστε να μπορήτε να το ζωρέψετε με ζωηρόχρωμες γαρνιτούρες. "Αν σας κάνη μάλιστα όρεξι μπορείτε να αλλάζετε κάθε τόσο τη γαρνιτούρα και να φαίνεσθε πως φορείτε καινούργιο φουστάνι. Σήμερα θάζετε μιá ζώνη άπό πράσινο σατέν-σιρέ, αύριο μιá άλλη άπό κόκκινο καστόρι, σήμερα δένετε στο λαιμό ένα μαντήλι και αύριο δέν τον γαρνίρετε παρά μονάχα μ' ένα κόσμημα κ. ο. κ.

Μπορείτε να έχετε και άλλα φορέματα, παληά ή καινούργια. Το άπλό όμως αυτό φορεματάκι, θα το φορήτε συχνότερα άπ' όλα τα άλλα και δέν θα το άποχωρισθήτε παρά μονάχα, όταν παληώση.

ΧΡΗΣΤΙΝΑ ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ
Μητροπόλεως 14 Α, πλατεία Συντάγματος

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΛΟΝΗ ΣΑΣ

—Η ρυτίδες γύρω άπό τα μάτια

Πολλές γυναίκες, νέες και χαριτωμένες άπελπίζονται γιατί τα μάτια τους είνε γύρω γύρω γεμάτα ρυτίδες και αυτό τις κάνει να φαίνονται γρηές πριν άπό την ώρα τους. Για την έλλειψί τους όμως αυτή δέν φταίνε τις περισσότερες φορές παρά ή ίδιες. Τα ξενύχτια, ή διάφορες καταχρήσεις, ή με

κάθε τρόπο ταλαιπωρία των ματιών (διάβασμα με πολύ λίγο ή πολύ δυνατό φως), ή έλλειψις περιποιήσεως, είνε ή μόνες σχεδόν αίτιες που προκαλούν τις ρυτίδες στα μάτια. Και το χειρότερο είνε πως ή θλάση, δέν περιορίζεται μόνο στον γύρο των ματιών, αλλά και στα μάτια τα ίδια.

Όπωςδήποτε, προσέχετε με κάθε τρόπο τα μάτια σας. Μη θναίνετε στον ήλιο χωρίς σκούρα γυαλιά — όχι μαύρα, αλλά άπλωδες καπνισμένα γιατί τα μαύρα άδυνατίζουν την όρασι —, πλένετε τα μάτια σας ιδιαιτέρως με τριανταφυλλόνηρο, χαμομήλι ή βορικό.

Αν έχουν σχηματισθί ήδη ρυτίδες, καταπολεμήστε τις αλείφοντας τις με το έξης φάρμακο που μπορεί να μην είνε ριζικό, είνε όμως το πιο άποτελεσματικό:

Lanoline	35 gr.
Eau de B ochieri	15 gr.
Baume de la Mecque	5 gr.

Ο ΤΡΟΠΟΣ ΤΟΥ ΦΕΡΕΣΘΑΙ

—Η γαμήλιες επισκέψεις.

ΠΕΝΤΕ ΖΩΝΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΙΔΙΟ ΦΟΡΕΜΑ



Ζώνη άπό μαλακό σουέντ σε χρώμα κίτρινο. Κλείνει με μαύρα πασαμέντα.

Ζώνη άπό πράσινο ταφτά. Η μιá άκρη φαρδαίνει και κουμπώνει επάνω στην άλλη με ένα κουμπί.

Ζώνη άπό κρέπ κόκκινο. Έμπρός κουμπώνει σαν ζιλέ, γυρίζει πίσω και δένει εμπρός σε κόμπο.

Ζώνη άπό μαύρο σουέντ ή ύφασμα. Ένα ζωηρόχρωμο μαντήλι έτσι περασμένο εμπρός τρεις φορές και κατόπιν πέφτει κάτω σε μύτη.

Ζώνη άπό καστόρι ρουίγ, εμπρός πλαταινει και στρογγυλεύει. Κουμπώνει με δυό φιογκάκια καμωμένα άπό το ύφασμα του φορέματος.

Οί νεόνυμφοι, δέν έχουν μόνο χαρές, έχουν και υποχρεώσεις. Μετά την έπιστροφή τους άπό το γαμήλιο ταξίδι τους, ή αν δέν έχουν κανει ταξίδι, δεκαπέντε μέρες το άργότερο μετά τον γάμο τους πρέπει να αρχίσουν τις καθιερωμένες βίζιτες. Ο σύζυγος θα συστήση την νεαρή γυναίκα του στους προϊσταμένους του, στους συναδέλφους του και στους φίλους του και ή νεόνυμφη θα γνωρίση τον άνδρα της στις δικές της φίλες.

Η επισκέψεις αρχίζουν πρώτα άπό τους συγγενείς και τους στενωτέρους φίλους. Η νεαρά κυρία πρέπει να προκαλέση τον θαυμασμό και την εκτίμησι όλων εκείνων που θα κάνουν για πρώτη φορά τη γνωριμία της. Θα φορέση ένα κενφό, αλλά άπλό φόρεμα, χωρίς πολλά κοσμήματα και γαρνιτούρες, τέτοιες που όποιες τις φορούν είνε σαν να φωνάζουν: «Για κυττάξτε με, είμαι νεόπαντρη!»

Επίσης πρέπει να είνε πολύ προσεκτική στους τρόπους της και στις όμιλιες της. Λιγώτερο θα την σχολιάσουν αν φανή υπερβολικά ντροπαλή, παρά αν φανή υπερβολικά όμιλητική και ξιπασμένη. Δέν έχει να χάση τίποτε αν άκούη περισσότερο τους άλλους και μιλάη λιγώτερο ή ίδια. Δείχνοντας σεβασμό και εκτίμησι σε πρόσωπα που είνε πιο ήλικιωμένα άπ' αυτήν, ή ανήκουν σε άνώτερη κοινωνική τάξι, μπορεί ν' άποκτήση πραγματικές και μόνιμες συμπάθειες μέσα στο καινούργιο της περιβάλλον.

Έχετε υπ' όψιν σας ότι ή πρώτη έντύπωσις δέν σβύνεται γρήγορα και άπό σας έξαρτάται ώστε ή πρώτη έντύπωσις αυτή να είνε ευμενής, πράγμα που μπορεί να έπηρεάση έξαιρετικά και τη ζωή σας και τη σταδιοδρομία του συζύγου σας και ιδίως αν ζήτε σ' έπαρχία.

Η Δις ΛΙΑΝΑ